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Пояснювальна записка 

до проекту рішення 23 сесії Коростенської міської ради від 25.05.23р. «Про 

внесення змін Програми матеріально-технічного забезпечення військових 

частин Збройних Сил України, Коростенського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки на 2019-2023 роки, 

затвердженої рішенням 31 сесії Коростенської міської ради VII  скликання 

від 23.05.19р. №1473, зі змінами» 

 

Проєкт рішення підготовлено з метою надання фінансової підтримки в/ч 

А4699, відповідно до Указу Президента України від 08 серпня 2017 року 

№213/2017 «Про внесення змін до Указу Президента України від 11 лютого 

2016 року №44 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил 

України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби 

України» у вигляді субвенції на поточні для придбання запасних частин до 

транспортних засобів, обслуговування та ремонту техніки, паливно-мастильних 

матеріалів, будівельних матеріалів, капітальні видатки на придбання 

матеріально-технічних засобів, а також з метою підвищення обороноздатності 

Коростенської міської територіальної громади шляхом забезпечення підрозділу 

ДФТГ засобами захисту (шоломами та бронежилетами). 

 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності міської ради                                     Ольга ЗАЄЦЬ 
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Довідка 

про погодження проекту рішення 23 сесії Коростенської міської ради від 

25.05.23р «Про внесення змін Програми матеріально-технічного 

забезпечення військових частин Збройних Сил України, Коростенського 

районного територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням 31 сесії 

Коростенської міської ради VII  скликання від 23.05.19р. №1473, зі 

змінами» 

 

Проект рішення розроблено: 

Відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради 

 

Виконавець: 

Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності  міської 

ради,  9-63-16 

 

Доповідає на сесії: Олексійчук О.С. – секретар міської ради 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар 

міської ради 

 

Розсилка: 

 

- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

 

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

-в/ч А 4699 

-в/ч А 7309 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженням 

 

 

 

 

 

 
 


